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ACTA NÚMERO DOS MIL CIENTO CINCUENTA Y SIETE 

(2.157). 

En la Ciudad de San Juan, a los Ocho (08) días del mes de Agosto de dos mil veintitrés, 

siendo las ocho treinta (08:30hs) horas, en reunión ordinaria, constituyendo para todos 

los efectos domicilio en la sede de la Institución, Jujuy 51 -N-, Capital, San Juan, el 

Honorable Directorio del Foro de Abogados de San Juan, con la presencia del Señor. 

Presidente Marcelo Nicolás Álvarez, en presencia de la señora Vicepresidenta Dra. 

Sofía Lloveras; en presencia en presencia de los Vocales Titulares: Dra. Adriana 

Aguirre, Dra. Ana Inés Persia, Dra. Gabriela Lanzone, y Dr. Nicolas Sánchez, en 

presencia de los vocales suplentes: Dra. Sheila Castro y Dr. Sebastián Rebollo. 

1 INFORMES. 

1.2. INFORMES DE PRESIDENCIA. 

1.2.1. Hay tres cuestiones académicas que me gustaría hablar con Uds. a) El primer 

tema es sobre una Jornada para el 22/08/23, o sea quince días más, del Servicio 

Penitenciario nos han ofrecido hacer esta Jornada con una Asociación, y es para 

conmemorar los 40 años de la Democracia. Del 21 al 23 de agosto va estar en San 

Juan, la Presidenta de la Cámara de Casación Penal, la Dra. Figueroa, quien ha 

intervenido en todos Juicios de Lesa Humanidad, también la idea es que venga el Fiscal 

Dr. Fede, quien estuvo en los Juicio de la ESMA, `para hablar sobre estos temas, y 

también hay un Constitucionalista, todo estas persona los trae esta Asociación. Han 

traído 200 libros para obsequiar a los que asistan. Me parece una Jornada muy 

interesante, van a estar dos Fiscales y está pautado la presencia de un Juez Federal, 

que estuvo trabajando mucho con la Corte. La idea sería que diserten ellos tres. 

Dra. Lloveras, pregunta cuál es la temática?. 

Dr. Alvarez, manifiesta que, lo va a consultar a la organización, obviamente va a ser 

sobre lo que ellos han trabajado en estos tipos de Juicios, que es el tema a tratar, pero 

bueno tiende básicamente a ver el tema de los consensos de hoy día, los partidos 
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políticos, y todo lo demás. Obviamente que es una cuestión política porque va a estar 

invitados toda la cúpula. 

Dra. Lloveras: Hay una situación parecida que se dio en el Colegio Profesional de 

Abogados de la Capital, cuando se firmó el convenio, que había un momento político, 

que dijimos bueno que esto no salga, me parece que caer en este momento antes de las 

elecciones, con una temática que todavía no sabemos que va a sentar a hablar. Me 

parece delicado, yo opino que no es el momento.  

Dra. Sheila Castro, dice que, el tema de la Democracia lo están haciendo en todos 

lados.  

Dra. Lloveras: Cada uno en su Colegio es dueño de hablar lo que le parezca, y nosotros 

no somos quien para cuestionarlos lo que va a decir Gilabert en su Colegio.  

Dr. Nicolás Sánchez, manifiesta, que también somos responsables de lo que dicen, 

porque nos exponemos nosotros. 

Dra. Castro, dice, está bueno que sepamos de qué van a hablar. 

Dr. Alvarez, dice, que se va a hablar es su intervención en los Juicios a la Junta y el 

reconocimiento a todos los que han intervenido en todos estos años de Democracia, 

todos los Gobernadores, que han estado en función. 

Bueno y la otra parte de la Jornada, la idea es hacer una distinción, igual esto es un 

borrador, Uds. Van a poder aportar nombres a la lista. 

Dra. Lloveras: Somos organizadores, nosotros? 

Dr. Alvarez: Si somos Coorganizadores de esta Jornada, si Uds. tiene conocimiento de 

que tal abogado está en el ejercicio de alguna función o una actividad para favorecer 

la Democracia, Derechos Humanos y demás, lo podemos proponer, es abierto el tema. 

Esto fue algunas de las cuestiones que surgieron de una charla virtual que tuvimos la 

semana pasada, y se nos fueron ocurriendo eso, quienes eran los Gobernadores que 

han ejercido la función, hasta los electos últimamente, Legisladores, los que han 

intervenido en la Convención Constituyente Provincial de la Ley de la Constitución 

Provincial del 86.  

Dra. Lloveras: No sé si es el momento para hacer una actividad con tanta figura política 

acá en el Foro? 
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1.2.2. Hay otra Jornada que es de Derecho Laboral, que es para el miércoles 16/08/23, 

a las 18hs., este tema lo estuve hablando con la gente del Instituto de Derecho Laboral, 

el Dr. Souto viene para la Jornada de la Justicia de Faltas, y inclusive ha estado 

disertando en las últimas jornadas organizadas por FOFETRA, y se ofreció a darnos 

una charla sobre actualización de los créditos laborales. Es una Jornada abierta para 

todos. El Foro solo debe cargar con el gasto del break. El disertante viene a una firma 

de un convenio con Abogados Unidos. Es una actividad en conjunto entre el Foro de 

Abogados y Abogados Unidos. 

1.2.3. Otro tema es que estuve reunidos con Yanina Vargas, es abogada, y mediadora, 

también es coaching, y me ha ofrecido hacer un curso de Coaching Jurídico, que 

consiste en seis clases. La Dra. Vargas, da una fecha tentativa el 31/08/23, arrancar 

una charla afirmativa, para que la gente sepa de que se trata, y después las clases a 

mediados de septiembre. El curso tendrá un valor de $10.000 de contado, y de $12.000 

para el pago en tres cuotas. Los honorarios tienen un costo de $150.000, por los tres 

meses, hay que ver en base a la cantidad de inscriptos que tengamos.  

El Directorio aprueba que se realice una jornada informativa, y se analice la cantidad 

de inscriptos, y se vean los costos.          

1.2.4. Anoche fue la Asamblea de la FEPU, habían elecciones de autoridades, que en 

realidad no es ni con listas, sino que se van proponiendo los que están presentes. Tuve 

la dicha, la suerte de que me designaron Vicepresidente Segundo. La idea mía es que 

de acá a noviembre, dos personas de nuestro Directorio, que estén interesados se 

sumen a esta función, para que la hagamos en conjunto. El cargo es personal, pero por 

cuestiones de tiempo lo quiero hacer institucional.       

1.2.5. Tema juego del Club. Los juegos del Club hay que cambiarlos porque son viejos, 

y son peligrosos. Hemos estado averiguando y buscando algunos precios y opciones, 

no son baratos, pero me parece que es un gasto que hay que hacerlo.  

Dra. Castro: En el Orden del Día hay unas notas presentadas por colegas, sobre este 

tema. El catalogo se los pase a las colegas que presentaron nota, y también lo estuve 

analizando, y hay juegos que están bastante lindos. También se los paso a los miembros 

del Directorio, están los juegos y el precio, que están en dólares. 
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Dr. Alvarez: Mas allá de lo que decidamos comprar, los juegos que están ahora en el 

Club solo se pueden sacar rompiendo los mismos. Dos cosas, primero hay que 

comenzar con el desmonte de los juegos viejos. Vamos a hacer lo siguiente, vamos a 

pasar los montos del tobogán, mangrullo, etc. 

Dra. Castro: Tenemos para comprar tobogán, columpio y el sube y baja.  

Dr. Alvarez: La idea es en vez colocarlo en el lugar donde están ahora, ponerlos entre 

el SUM y los baños, y hacer areneros y juegos, todo junto.  

Dra. Loveras: Que necesitamos?, columpios, tobogán.       

El Directorio dispone, pase a estudio el presente tema.    

1.2.6. Con el tema del pozo del Club, hemos tenido suerte, una buena noticia, se va a 

poner casi dos tramos de caño, cada tramo mide seis metros, porque son once metros 

y un poco más, que es lo que permite para abajo poner. Ahí vamos a pasar de los 81 

mtrs. actuales, a los casi 93mtrs. Tendríamos, según estimación de las personas que 

han ido, y considerando que esta sequia tiene que pasar en un corto tiempo, tenemos 

agua para unos cuantos años más. Se han comprado unos caños, se aprovechó que la 

bomba estaba afuera y se le hizo mantenimiento. No hace falta perforar, había que 

bajar unos metros más, solamente. 

1.2.7. Hagamos hincapié con las encuestas de los Juzgados. Hagamos información 

nueva. 

1.2.8. Dra. Castro: Desde la FACA Joven se ha logrado un convenio con Rubinzal, un 

curso gratuito de iniciación en el litigio ante el fuero Civil y Comercial. Lo lanza para 

los Colegios, porque cumplen aniversario. El curso consiste en cuatro clases a 

distancia, asincrónicas. Hay un link para inscribirse.      

1.2.9. Brevemente les voy a nombrar los invitados de protocolo, para la Fiesta del 

Abogado, este es el mismo listado del año pasado. Si quieren a alguien más, avisen. 

El Directorio dispone que las invitaciones se realicen según el listado del año pasado. 

1.2.10. Tema Código de Ética. Respecto al tratamiento del Código de Ética y 

Reglamento, en la Asamblea Extraordinaria del 15/08/23, se propone brindar a la 

Asamblea tres opciones: A) Tratar el proyecto enviado por correo y publicado en redes 

y página artículo por artículo, considerando la posibilidad de ser modificado total o 

parcialmente por la Asamblea.; B) Pasar a cuarto intermedio por 30 días dentro de los 
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primeros 20 días deberán acompañar modificaciones o nuevos proyectos a los fines de 

su tratamiento; C) Conformar una comisión redactora para que en el plazo de 30 días 

presente a esta asamblea un proyecto para su tratamiento. 

Se aprueba por unanimidad. 

1.3. INFORME DE VICEPRESIDENCIA. 

2. INFORME CONTABLE. - 

2.1. Informe contable Semanal. Se acompaña detalle de gastos para consideración.  

Autorícese el pago conforme a detalle de gastos. 

2.2. Tema OSDEPYM. Pasaron el nuevo aumento de OSDEPYM a partir del mes de 

septiembre, aumenta un 7,18%, en lo que lleva del año lleva arriba de un 30%. Eso 

habría que comunicarlo a los matriculados.  

2.3. ECI San Juan mando un mail informando que la prestación va a tener un 30% de 

incremento a partir de septiembre.  

2.4. Tema Concurso de Auditor Externo. Me solicitó el Directorio que viera el tema 

de los honorarios, un número certero no se dar porque las partidas de nuestro 

patrimonio están en valores nominales y hay que reexpresarlos para determinar el nivel 

de ventas, por el cual se pagan los honorarios, pero medianamente siempre se mantiene 

en la misma escala de todo. El año pasado se pagaron $400.000, y tuvimos un nivel 

del ingreso de $101.000.000, reexpresados, hoy a valores nominales tenemos 

$139.000.000 de ingresos, que reexpresado no creo que supere los $200.000.000. Por 

lo que la escala de honorarios iría de $900.000 a $1.100.000. El año pasado se pagó 

$400.000. 

2.5. Mañana vence el Plazo Fijo del Banco Santander, que son $6.400.000 que tenemos 

con los intereses, para poder renovarlo deberíamos ver que erogaciones vamos a tener 

con respecto a la Fiesta del Día del Abogado, la compra de premios, etc., porque creo 

que de acá vamos a tener que ir sacando hasta que entre la plata de las entradas. Sugiero 

que para renovarlo habría que ver ese tema. El Día de ayer se comenzó con la venta de 

entradas.  

El Directorio decide esperar una semana más para la renovación del Plazo Fijo.    
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2.6. Con respecto a los gastos, ayer en la tarde el Dr. Sánchez me envío una factura 

por una comida de ASAP en Jáchal, por $45.000, que no está incluida en el informe, 

pero era para que autoricen el pago.  

El Directorio aprueba el pago de dicho gasto, pero el gasto por combustible.   

3. INFORME DE GERENCIA. 

3.1. Dr. Jorge Apes, remite informe sobre Supervisión con las novedades ocurridas en 

administración:  

A) Se acompaña informes de Interbanking, Banco Nación y Banco San juan, los cuales 

fueron enviados vía WhatsApp de los Dres. Marcelo Álvarez y Sofía Lloveras, y a los 

Tesoreros Dr. Nicolás Sánchez, Pablo de León y Darío Passadore, todos los informes 

por el periodo comprendido desde el 31 de Julio al 07 de Agosto de 2023. 

Téngase presente. 

B) Tema llamado a Concurso para Elección de Auditor Externo. El llamado cerró el 

viernes 4 de agosto, a las 12hs., se presentaron seis (6) propuesta, las que pongo a 

consideración del Directorio. 

Pase a estudio.  

C) Se informa al Directorio, que quedan doce (12) vinos marca Pyro, para entregar 

como presentes a disertantes que asisten a nuestra Institución. Solicito directivas para 

solicitar presupuesto y proceder a la compra de presentes. 

Solicitar presupuesto, para la compra de presentes. 

D) Atento la realización de la Asamblea Extraordinaria, prevista para el 15/08/2023, 

en horas de la tarde, se procedió a la contratación de los servicios de taquígrafo para 

la asamblea. Se solicitó presupuesto del servicio al Sr. Lepez, quien es las personas 

que ha venido prestando dicho servicio, el cual tiene un costo de $32.000, la hora. 

Pase a estudio. Se instruye al Gerente para que hable con distintos Escribanos y 

solicite presupuestos para desgrabar y transcribir la Asamblea en Acta 

correspondiente. Una vez obtenidos los presupuestos se aprueba el presupuesto que 

sea más económico. 

3.2. Mail de fecha 31 de Julio de 2023 RUBEN MOTTES Señores Marcelo Álvarez y 

Sofía Lloveras Presidente y Vicepresidenta del Foro de Abogados de San Juan. Atento 

a la nota recibida con fecha 27 de julio de 2023, es menester informarles que el pasado 
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viernes 7 de julio de 2023 nuestros servidores fueron víctimas de un ciberataque. Esto 

imposibilitó a partir de ese día el acceso a nuestro sistema operativo, denominado 

Némesis. Dicho sistema permite validación y registración por parte de nuestros 

prestadores y por otra parte, a nuestros colaboradores de atención al beneficiario, la 

carga de prestaciones médicas solicitadas por el afiliado para su correspondiente 

autorización. Dicha situación fue informada debidamente a los prestadores y afiliados 

a través de mail y redes sociales. Se instrumentó desde Casa Central un padrón de 

afiliados activos vigentes al 30 de junio de 2023, el cual fue facilitado desde esta 

gerencia a los referentes de atención al beneficiario (CAB) tanto de sucursales como 

de las filiales que comprenden las regiones de Cuyo y Comahue de OSDEPYM. Así 

también se instrumentó un canal de comunicación vía WhatsApp con nuestra auditoría 

médica, a los efectos de no postergar prestaciones de extrema necesidad. En resumen 

en ningún momento nuestros afiliados carecieron de cobertura, emitiéndose notas de 

admisión para la atención en nuestros prestadores, garantizando así la atención y el 

medio fehaciente para su facturación. Ayer nos informaron desde Casa Central que al 

estar todos los equipos informáticos formateados, en el transcurso de los próximos 7 

días hábiles volveríamos a tener sistema tal cual fue hasta el jueves 6 de julio de 2023. 

Entendiendo y aceptando que dicha contingencia afectó de alguna manera el normal 

desenvolvimiento prestacional es que pongo a vuestra disposición el correo de nuestra 

referente administrativa comercial, Fabiana Carrizo Verón, fcarrizo@osdepym.com.ar 

para que recepcione en forma individual cada uno de los reclamos que nuestros 

afiliados a través del Foro de Abogados de San Juan consideren pertinente. Los 

reclamos obtenidos serán cargados en un drive para evaluar junto a nuestra Gerencia 

Ejecutiva Comercial el monto a reconocer por el perjuicio ocasionado. Como siempre, 

quedo a vuestra entera disposición ante consulta o requerimiento alguno. Saludos. 

Téngase presente. 

3.3. MAIL de fecha 04 de Agosto de 2023. FACA adjunta nota y Acta de reunión de 

la Comisión de Consultorios Jurídicos Gratuitos. 

Téngase presente. 

3.4. Mail de fecha 04 de Agosto de 2023. Sr. Hugo Mario Hernández. Tengo el agrado 

de dirigirme a ustedes a fin de invitar a sus matriculados a que asistan a mi taller de 
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lectura y escritura (v. archivo adjunto). Desarrollo esta actividad en la Ciudad 

Autónoma de Buenos Aires, y a partir del mes de septiembre trabajaré vía Zoom con 

grupos de abogados. Por cualquier consulta, pueden comunicarse conmigo por este 

medio o telefónicamente. Saludos cordiales.   

Pase a Comunicación, para su difusión.  

3.5. Mail de fecha 04 de Agosto de 2023. Invitación FACA a participar de la reunión 

de la Comisión de Derechos de la Niñez y las Familias la cual presido, prevista para el 

25 de agosto de 2023 a las 14:00 hs. la misma se desarrollará por medio de la 

plataforma Zoom. Acompaña el ID de la reunión y el Orden del Día.   

Pase al Instituto de Familia, para que asista a la reunión virtual.  

3.6. MAIL de fecha 01 de Agosto de 2023. Las Dras. Sabrina Giménez y Pamela 

Soledad Gómez Vildozo, y el Dr. Juan Pablo Zapata Lima, presentan nota por 

separado, y de un mismo tenor, manifiestan en su nota la preocupación por el estado 

de los juegos que se encuentran en el Camping del Foro de Abogados, solicita en forma 

urgente se realice el mantenimiento de los mismos. 

El presente tema fue tratado en el punto de informe de Presidencia.  

3.7. Mail de fecha 31 de Julio de 2023. Me dirijo a usted, y por su digno intermedio al 

Honorable Consejo Directivo, con el objeto de ofrecerles nuestro servicio de 

transcripción y confección de Actas de las reuniones del Consejo 

Directivo Entendemos que como organismo colegiado, llevan a cabo reuniones y 

asambleas en las que se toman decisiones importantes y se generan registros en 

formato de grabaciones de audio. Sabemos lo laborioso que puede resultar el proceso 

de transcripción y redacción de las Actas a partir de estas grabaciones, de ahí la 

existencia de este servicio. Nuestro equipo de profesionales altamente capacitados con 

35 años de experiencia en Asambleas, Consejos Directivos, Colegios Profesionales, 

facultades, Rectorado, Asociaciones Civiles, etcétera se encargará de transcribir 

fielmente los audios enviados por ustedes y convertirlos en actas claras y precisas. Nos 

comprometemos a entregar el texto transcripto en el menor tiempo posible, para que 

puedan contar con las actas en un plazo breve y sin preocupaciones. Nuestro servicio 

responde a las siguientes premisas: Precisión y calidad: Confidencialidad y reserva 

absoluta; Cumplimiento de plazos; Soporte y comunicación: Estaremos disponibles 
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para responder cualquier consulta o solicitud que pueda tener a lo largo del proceso. 

Nos aseguraremos de mantener una comunicación fluida y eficiente. Nuestro servicio 

abarcatambién TRANSCRIPCIONES de CURSOS y CONFERENCIAS organiza

dos por la institución para ser difundidos por PDF en formato de libro electrónico para 

uso de sus afiliados o público en general. Si están interesados en conocer más detalles 

sobre nuestras tarifas, plazos de entrega o cualquier otra información adicional, no 

duden en ponerse en contacto con nosotros a través de los datos al pie. Quedamos a su 

disposición para cualquier consulta o solicitud adicional que puedan tener. A la espera 

de vuestro requerimiento me despido muy atentamente. Domingo Héctor Valenzuela 

Cel. 3815798743 domingohectorvalenzuela@gmail.com 

Téngase presente. 

3.8. MAIL de fecha 31 de Julio de 2023. Impacto Fumigaciones. Sr. Adrián Coria me 

pongo en contacto para poner a disposición de la entidad, los servicios de manejo 

integrado de plagas de esta empresa. Trazando un correcto control poblacional de 

mosquitos, etc para todas sus dependencias.  Contamos con habilitaciones 

correspondientes y entrega de certificados, entre otros. Si esta casilla de mensajes no 

es la indicada, agradecería que no deseches el mail y me puedas orientar sobre cual sea 

correcto adjuntar dicha presentación digital, también estaría dispuesto a mostrar la 

propuesta de manera presencial si así lo desean. Sin más que decir dejo un cordial 

saludo y espero su respuesta ya que es de gran importancia para nuestro trazado de 

mapa de clientes.  

Téngase presente. Pase a Gerencia para que busque otros presupuestos. 

3.9. MAIL de fecha 03 de Agosto de 2023. Sra. Ivana Quiroga, presenta nota. Por la 

presente, quien abajo suscribe, me dirijo a Ud. en relación al reciente convenio 

formalizado para la realización de Yoga en el Club del Barrio de Profesionales, a los 

fines de poner en su conocimiento que desde el mes de Septiembre será suprimido el 

turno semanal de las 14:30hs., concentrando todas las clases a dictarse en los horarios 

de 16:00hs. y 19:00hs.. Motiva la decisión la intención de concentrar en estos turnos 

la mayor cantidad de alumnos, para generar clases más atractivas, en tanto el lugar es 

amplio y cómodo para ello. De esta manera, las clases durante el mes de septiembre 

quedarían para los días martes y jueves, en los horarios de 16:00hs. y 19:00hs. 

mailto:domingohectorvalenzuela@gmail.com
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Aprovecho la ocasión para agradecer la posibilidad de hacer uso de las instalaciones 

y, a la espera de readecuar las clases, lo saludo atte. 

Se aprueba lo solicitado. Pase a Comunicación, para su difusión. 

3.10. Mail de fecha 03 de Agosto de 2023. Invitación de FACA a la III Reunión 

Plenaria Anual de la Comisión Nacional de la Abogacía Joven, que tendrá ocasión el 

26 de Agosto del 2023 en el Colegio de Abogados de Córdoba. Se les recuerda a las 

instituciones que, de acuerdo al artículo 5 del reglamento de la Comisión, se pueden 

acreditar hasta dos (2) delegados por Colegios/Consejos/Asociaciones/Foros de 

Abogados/as, uno/a titular y uno/a suplente, cumpliendo con la paridad de género. En 

archivos adjuntos se acompaña: a- El reglamento de esta Comisión; b- Invitación a la 

III Reunión Plenaria Anual del año 2023 en Córdoba; c- Formulario para acreditar 

delegado/a titular y/o suplente. 

Pase a estudio. Pase a la Dra. Sheila Castro. 

3.11. Mail de fecha 03 de Agosto de 2023. Lic. Marcelo J. Cabeza, Dirección 

Administrativa de la Corte de Justicia Tengo el agrado de dirigirme a Uds. en Expte. 

Nro. 140488 "UNION JUDICIAL SAN JUAN S/ Peticiona (ref. traslado feriado día 

del empleado /empleada Judicial.-)", del registro de la Sala Tercera de la Corte de 

Justicia, con el objeto de notificarlos de lo resuelto en los autos de la referencia. A 

tales fines adjunto al presente, un archivo que contiene una copia digital del Acuerdo 

de Superintendencia N° 78/23.- 

Pase a Comunicación, para su difusión. 

3.12. MAIL de fecha 03 de Agosto de 2023. FACA comunica la creación de la 

Comisión Derecho de la Diversidad, y y convoca a designar delegadas/os para la 

reunión vía zoom, del día 07 de septiembre, a las 14:30hs. 

Pase al Instituto de la Diversidad para que designe delegados y asista a la reunión 

virtual. 

3.13. Mail de fecha 03 de Agosto de 2023. Presupuestos para el ágape de los días 17 y 

18 de agosto, para las Jornadas Nacionales de los Juzgados de Faltas. 

PRESUPUESTO 1: Servicio gastronómico Gutiérrez: Menú: Punta de espalda 

fileteada al horno con salsa de vino tinto; Pan baguette; Sándwiches triples de jamón 

y queso; Empanadas criollas; Gaseosas (coca cola, sprite); Jugo de naranja y Limonada 
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con menta; Agua mineral; Hielo cantidad necesaria; Vajilla: Copas altas de vidrio, 

Platos, Servilletas, Mantelería con cubre, Personal de mozo, Personal de cocina, 

Hornos, Herramientas. Precio por persona: $1900 y por día; PRESUPUESTO 2: 

JOSÉ ALVAREZ CHEF. Fecha: 17 y 18 de agosto del 2023. Cantidad de personas: 

Lugar: Foro de abogados Ágape • Bruschetas variadas, pasta de aceituna y cherrys 

confitados, jamón crudo rucula y tomates hidratados en oliva, escabeches de berenjena 

ahumada y parmesano • sándwich de carne desmechada (bondiola) • sándwich de 

punta de espalda • Sándwich triples de miga variedad en pan blanco y negro • 

Empanadas criollas • Empanadas de jamón y queso • pincho de bondiola con salsa 

teriyaki Bebida: -jugos y limonadas -Gaseosas línea coca cola -Agua con y sin gas 

Servicios incluidos: Camareros y personal de servicio especializado. Vajilla: copas, 

copas platos, servilletas, bandejas etc. Precio por persona:$ 2500, y por día. 

PRESUPUESTO 3: Gino Marcucci Cocinero Presupuesto Foro de Abogados 

Cantidad de Personas 120 Fecha 17-18/08/2023 Lugar Foro de Abogados Menú 

17/08/2023 • Sandwich de Miga Jamón y Queso • Cazuela de Lomo Strogonoff • 

Alfajores de Maicena • Gaseosa Línea Coca Cola Company • Jarras de Jugo de Naranja 

• Jarras de Agua Mineral • Hielo j El presupuesto incluye: • Cátering, detallado en 

Menú, personal y Vajilla. Costo por Persona $1.930,00, y por día. Presupuesto para 

el segundo día: Menú 18/08/2023 • Sándwich de Miga Jamón y Queso • Cazuela de 

Blanco de Ave con Papas a las Hierbas y Mix de Vegetales Salteados • Cuadrado de 

Brownie con Dulce de Leche • Gaseosa Línea Coca Cola Company • Jarras de Jugo 

de Naranja • Jarras de Agua Mineral • Hielo El presupuesto incluye: Cátering, 

detallado en Menú, personal y Vajilla Costo por Persona $1.930,00, y por día. Costo 

total 17-18/08/2023 $462.000,00 • De ser aceptado el presupuesto, se hará una 

bonificación del 2,5%. 

Se aprueba el presupuesto 1, de Servicio Gastronómico Gutiérrez, por el más 

económico. 

3.14. Nota de fecha 31 de Julio de 2023. Los abajo firmantes abogados matriculados 

en el Foro de Abogados de San Juan, se dirigen a ustedes a los efectos de informar lo 

que sigue: Atentos al cumplimiento de mandato· de la Comisión directiva del instituto 

en Derecho de Trasporte y Seguridad Vial, y a los efectos de dar continuidad a la vida 
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orgánica de dicho instituto. Los firmantes se presentan a fin de presentar lista de 

integrantes para conformar una nueva Comisión Directiva. En la misma están 

presentes abogados que de una u otra manera estuvieron ligados a las actividades que 

llevo adelante el instituto en el periodo anterior (2021-2023). Se pone a consideración 

y aprobación de la lista que se conforma para integrar la nueva comisión directiva: 

Director: Dr. Carrizo. Horacio Nicolás -MP. 4215 Vice-Directora: Dra. Gutiérrez, 

Sandra -MP. 3992 Secretaria. Dra. Arias Flores, Natalia Andrea -MP. 3609 Vocal 1º: 

Ora Rodríguez, Andrea Fátima -MP. 3192 Vocal 2º Dra. Salinas, Fabiana Elizabeth -

MP. 4571 Vocal Suplente: Dr. Flores, Pedro Pablo -MP 5036 Vocal Suplente-Ora 

Pérez. María Gabriela -MP.3293. 

Pase a la Coordinación de Institutos, para el control de legalidad de la presentación 

de nuevas autoridades.  

3.15. Presupuestos para la compra de tres (3) Notebook y tres (3) Table para sortear 

en le Cena del Día del Abogado (02/09/23). AGUILAR: Notebook Asus 15.6 RYZEN 

3-350U 8GB 256GB, precio por unidad $390.000; Notebook Dell 15.6 INSP 3501 I3-

1115G4 8G 240GB 3-350U 8GB 256GB, precio por unidad $430.000; FASE: 

Notebook HP 14 245 AMD RYZEN 3-5300U SSD240G 8G, precio por unidad dólares 

$1.215, Table SAMSUNG S6 LITE 64GB WIFI, precio por unidad dólares $890; PC 

HARDWARE: a) Notebook DRAX DX153 INTEL I3 1115 15.6 8GB 256, precio 

por unidad $347.700, Table MAGNUM TECH MG715 7” 2GB RAM 16GB, precio 

por unidad $34.174,40. b) Notebook ASUS 15.6 X515EA INTEL 

I3+256NVME+8GB, precio por unidad $452.620, Table MAGNUM TECH MG7 15 

7” 2GB RAM 16GB, precio por unidad $34.174,40; c) Table SAMSUNG GALAXI 

A8 X200B 10.5”, precio por unidad $161.345; d) Table SAM A7 lite 8,7” WI-FI, 

precio por unidad $75.235. CERRO DIGITAL: a) Notebook ASUS, pantalla 15.6, 

procesador I3-111SG4, Memoria 12GB, Disco SSD 256GB PCIE S.O. WII, precio en 

dólares y por unidad u$s1.550; b) Notebook ASUS, pantalla 15.6, procesador I3 X515, 

Memoria 12GB, Disco SSD 256GB Sata, S.O. Free DOS, precio en dólares y en 

unidad u$s1.199; c) Notebook Bangho, pantalla 15.6, procesador I3, Memoria 8GB, 

Disco SSD 240GB, S.O. Free DOS, precio en dólares y en unidad u$s1.155.    
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Pase a estudio. Pase a Gerencia para que solicite presupuestos para la compra de 

celulares. 

3.16. Nota de fecha 02 de Agosto de 2023 MARCELO DEL VALLE VEGA, DNI 

22.465.726, con domicilio legal en Av. Ignacio de la Roza 252 este, Galería Rivadavia, 

subsuelo, ciudad de San Juan; domicilio electrónico marcelovega4777@gmail.com, 

teléfono 264-4032719; se dirige a Ud., a los efectos de solicitar fecha de jura 

extraordinaria de matrícula. Informo a Ud., que he dado cumplimiento a todos los 

requisitos formales exigidos por la ley para la obtención de la matrícula. 

Se aprueba lo solicitado, se fija fecha 08/08/23 para la Jura Extraordinaria. 

3.17. Dra. Fabiana del Valle Villafañe, solicita matrícula de Mediador, Acompaña 

documentación. 

Pase al Instituto de Mediación. 

3.18. Dres. Mabel Chicón, Francisco Vita y Roberto Juarez, presentan nota solicitando 

la creación del Instituto de Derecho del Turismo. Acompaña Reglamento Interno del 

Instituto. 

Pase a la Coordinación del Institutos. 

3.19. Tema pozo de agua del Club. El estudio realizado por el Sr. Lescura, arrojo 

resultado positivo, el nivel de agua esta a 81mtrs. Y el fondo del pozo está a 93mtrs., 

el trabajo a realizar es bajar 8mtrs más, a los ya existentes, o sea que realizando este 

trabajo tendríamos aproximadamente 11mtrs. Libres con agua. Materiales: Tres (3) 

caños de 2 ½” galvanizados; Diez (10) metros de cable para la bomba. También hay 

que aprovechar que la bomba está afuera, y hay que hacerle un control de la bomba 

(mantenimiento) y soldarle una puntera de 2 ½”. Presupuesto de Alumetal para la 

compra de caño y flete, costo $218.214,12. Presupuesto de Ferrer para mantenimiento 

de la bomba, costo $166.980. 

Se aprueba el gasto realizado. 

CUESTIONES ADMINISTRATIVAS: 

4.1. Nota de fecha 04 de Agosto de 2023, Dr. Sergio Gonzalo Uñac Rodríguez. Mat. 

5013, DNI Nº: 39.955.577, solicita suspensión de la matricula por motivos de 

encontrarse desempeñando la función judicial. 

Téngase presente. Cumpla con lo solicitado. 
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-------Siendo las 10hs. del día ocho (08) de Agosto de 2023, se da por concluida la 

reunión, firmando los Sres. Directores presentes para constancia.---------------------- 


